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Προσκύνημα στην Σμύρνη την Καθαρή Δευτέρα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Θέλοντας να τιμήσουμε την Προστάτιδα της Σμύρνης Αγία Φωτεινή που γιορτάζει 
στις 26 Φεβρουαρίου, με τις ευλογίες του νέου Μητροπολίτη Σμύρνης 
Σεβασμιωτάτου κ.κ. Βαρθολομαίου ακολουθούμε το Βυζαντινό Χορό «Άγιος 
Πέτρος Επίσκοπος Άργους» υπό τη διδασκαλία και διεύθυνση του Λαμπαδαρίου του 
Καθεδρικού Ι.Ν. Αγίου Πέτρου Άργους, Ιωάννη Π. Χαβιαρλή, στα ευλογημένα 
χώματα της Ιωνίας. Ο Χορός κλήθηκε να ψάλλει στις 25 και 26 Φεβρουαρίου 2017 
στον πανηγυρίζοντα Ι.Ν. Αγίας Φωτεινής Σμύρνης και να γιορτάσει στη Σμύρνη 
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την Καθαρή Δευτέρα (27 Φεβρουαρίου) μαζί με την εκεί αγωνιζόμενη Ορθόδοξη 
Κοινότητα.

Για τους φίλους που θέλουν να ακολουθήσουν, το πρόγραμμα του προσκυνήματος 
έχει ως ακολούθως:

Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2017

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος ώρα 13.30 και πτήση για Σμύρνη 
με Aegean ώρα 15.15 (Α3 996).  Άφιξη στη Σμύρνη ώρα  17.10 (τοπική ώρα) με απ’ 
ευθείας πτήση. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας Kaya Prestige Otel και ελεύθερος 
χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, περίπατο, φαγητό και συνάντηση με 
την τοπική κοινότητα.

Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 2017

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας θα ξεκινήσουμε περιήγηση στην πόλη για να 
γνωρίσουμε τη Σμύρνη. Θα δούμε το Κάστρο της Σμύρνης και τον τόπο Μαρτυρίου 
του αγίου Πολυκάρπου (Καντιφέ Καλέ), την πλατεία Κονάκ, την Προκυμαία της 
Σμύρνης, το ιστορικό ρολόι-έμβλημα της πόλης, καθώς και το Kemeralti Bazaar 
που είναι μία ιστορική αγορά, στο κέντρο της Σμύρνης, στην ομώνυμη συνοικία. Η 
δημιουργία του χρονολογείται το 16ο αιώνα. Εδώ μπορείτε να απολαύσετε τον 
καφέ σας σε ένα από τα πολλά μικρά καφενεδάκια που υπάρχουν εντός της αγοράς 
και να ψωνίσετε στο Kizlaragasi Han Bazaar που είναι ένα πανέμορφο παζάρι. 
Πρόκειται για ένα οθωμανικό χάνι. Αν ο χρόνος το επιτρέψει θα περπατήσουμε στο 
Άλσαντζακ που είναι μία περιοχή στο βόρειο άκρο της προκυμαίας της Σμύρνης 
και πρόκειται για την παλιά ελληνική συνοικία Πούντα. Σήμερα είναι μία 
πανέμορφη περιοχή, όπου προσφέρονται εκλεκτά εστιατόρια και μπαρ, με θέα το 
Αιγαίο Πέλαγος. Η περιοχή περιλαμβάνει πολλά διατηρητέα κτίρια μοναδικής 
αρχιτεκτονικής. Θα επισκεφτούμε επίσης τον ανακαινισμένο ναό των αγίων 
Βουκόλου-Πολυκάρπου Σμύρνης που σήμερα λειτουργεί ως Πολιτιστικό Κέντρο.

Στις 17.00 θα μεταβούμε στο ναό μας, στην Αγία Φωτεινή Σμύρνης για να 
συμμετάσχουμε στον Πανηγυρικό Εσπερινό της Αγίας Φωτεινής χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σμύρνης κ.κ. Βαρθολομαιου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο.

Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 2017

Μετάβαση στον πανηγυρίζοντα Ι.Ν.Αγίας Φωτεινής Σμύρνης[1] όπου θα τελεσθούν 
ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος 
συμπίπτει με την Κυριακή της Τυρινής. Στις ακολουθίες θα προεξάρχει ο 



Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σμύρνης κ.κ. Βαρθολομαίος συνεπικουρούμενος από 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ερυθρών κ.κ. Κύριλλο Συκή και τους δύο ιερείς του 
γκρουπ μας π. Χρήστος Ιωαννίδη και π. Γιώργος Βλαχόπουλο. Θα ακολουθήσει 
κέρασμα στον αύλειο χώρο του ναού και γνωριμία με την τοπική Ορθόδοξη 
Κοινότητα. Το απόγευμα θα μεταβούμε και πάλι στην Αγία Φωτεινή για τον Πρώτο 
Κατανυκτικό Εσπερινό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Καθαρή Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου 2017

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας θα ξεκινήσουμε για την Έφεσο όπου θα γίνει 
ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στη συνέχεια στο ναό του αγίου Ιωάννου 
του Θεολόγου όπου και ο τάφος του. Προαιρετικό μεσημεριανό και συνεχίζουμε για 
τον Κιρκινζέ για να τελέσουμε την ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου στο ναό 
του αγίου Ιωάννου του Προδρόμου πολιούχου του χωριού (αν μας δοθεί η άδεια)

http://efessios.gr/kirkintzes.html

Επιστροφή στη Σμύρνη.

Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2017

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας θα ξεκινήσουμε για μια τελευταία 
αποχαιρετιστήρια βόλτα στην Σμύρνη και θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο Adnan 
Menderes από όπου θα πετάξουμε για Αθήνα με Aegean ώρα 12.10 το μεσημέρι (Α3 
997). Ώρα άφιξης στην Αθήνα 12.15 (τοπική ώρα)

[1] Όσοι το επιθυμούν μπορούν να πάρουν το πρωινό τους στο ξενοδοχείο

Το κόστος της εκδρομής κατ’ άτομο με διαμονή σε δίκλινα δωμάτια είναι 
255 ευρώ + κόστος αεροπορικών εισιτηρίων (τρέχουσα τιμή 180 ευρώ) 
συνολικά 435 ευρώ και περιλαμβάνει:

-4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Kaya Prestige Izmir (τεσσάρων αστέρων) με 
πρωινό.  http://www.kayaprestige.com.tr/

-Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο, περιήγηση της Σμύρνης,  εκδρομή στην 
Έφεσο-Αγιο-Ιωάννη-Κιρκιντζέ με πολυτελές πουλμανάκι.

-Ξενάγηση στην πόλη της Σμύρνης και στην Έφεσο-Άγιο Ιωάννη-Κιρκιντζέ

-Ελληνόφωνος συνοδός.

http://efessios.gr/kirkintzes.html
http://www.kayaprestige.com.tr/


Δεν περιλαμβάνει γεύματα και δείπνα, είσοδο στους αρχαιολογικούς 
χώρους. Διαφορά μονόκλινου 95 ευρώ.

Επειδή οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων μεταβάλλονται συνεχώς 
παρακαλούμε να επικοινωνήσετε άμεσα με την κ.Αρπατζή για δηλώσεις 
συμμετοχής τηλ.6972319158

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να μας ενημερώσουν για την συμμετοχή τους με e-
mail στην ηλ.διεύθυνση mathitikigonia@hotmail.com στέλνοντας:

-το ονοματεπώνυμό τους με λατινικούς χαρακτήρες γραμμένο ακριβώς όπως στην 
ταυτότητα ή το διαβατήριό τους.

 -την ταχυδρομική τους διεύθυνση,

-τον αριθμό διαβατηρίου ή ταυτότητάς τους (εάν έχουν καινούρια ελληνική 
ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες δεν χρειάζεται διαβατήριο. Για όσους 
χρησιμοποιήσουν διαβατήριο θα πρέπει να λήγει 6 μήνες μετά την είσοδό τους 
στην Τουρκία),

-την ημερομηνία γέννησής τους,

-σταθερό και κινητό τηλέφωνο για επικοινωνία.

-μονόκλινο ή δίκλινο δωμάτιο; Με ποιον θα το μοιραστούν;

Και να αγοράσουν τα αεροπορικά τους εισιτήρια ή να καταβάλλουν  το κόστος 
τους άμεσα.

Τα αεροπορικά εισιτήρια είναι ονομαστικά και δεν ακυρώνονται μετά την αγορά 
τους.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο (0030)2109821630, (0030) 
6972319158 (8-10 μ.μ.) κ.Αναστασία Αρπατζή


